

Вырезка из газеты

УДАРНИК

от 8 ОКТ. 1949

Павлово-Посад. Моск. обл. Газета №

—□—

О гастролях ногинского театра

В сентябре Ногинский городской драматический театр показал в Павлово-Покровском клубе три спектакля: «Коварство и любовь» — Шиллера, «Каширская старина» — Аверкиева и «Два капитана» по роману Каверина.

Спектакль «Каширская старина» хорошо оформлен, актерский ансамбль крепко слажен. Постановка имела успех. «Два капитана» тоже нашли теплый прием у нашего зрителя.

Нельзя этого сказать о спектакле «Коварство и любовь». Во-первых, бросается в глаза бедность оформления, и, самое главное, у большинства исполнителей отсутствует искренность и глубина, так необходимые в шиллеровской трагедии.

В октябре и ноябре предстоит еще ряд спектаклей Ногинского театра — «Любовь Яровая», «Дети Ванюшина» и «Маскарад».

ТАДЭ.